

全家人的元旦

文/马敬文

微笑与我同行

文/程文洁

非常感受

来稿请发送到邮箱:wbbaianqie@163.com



对那年的那个元旦我是深怀念想。

记得那是我上初二的时候吧,那时,弟弟还在上小学呢!父亲在广州打工。冬天里,天寒地冻,我们放了假,在家都没什么事。父亲打电话说,你们都来广州吧,等过完元旦,这边也快停工了,然后咱们全家再一块儿回家过年。母亲犹豫不决,她主要是怕花钱。我们想去,父亲也在那边催促,思想了几天之后,母亲最终决定带我们去和父亲聚会。

谁知那时候去南方的人还是很多,我们坐火车没有买到座位,只好站着。将近一天的路程,站得我们腿脚发麻。幸好两节车厢的接口处有一片地方,我们就霸占着了,我和母亲轮流站着,让弟弟躺下来休息。

我们是31日夜里到的广州,出了站,就看见父亲吹着手,踩着脚

等我们。对于夜里的广州,我没有什么印象,只是感觉到金碧辉煌,是个不夜城。父亲把我们接到他住的地方,那是一个不大的单间,放一张床,一些炊具,一个皮包,皮包里装着衣服,其他就没有什么了。我们全家挤在一张床上,我突然有了家的感觉,以前在家里,我们也是这样挤在一张床上睡觉的。不过,没有多想,我闭上眼就睡着了,坐了一天一夜火车,太困了。

第二天,我在饭香中醒来。父亲推我,快起来尝尝我做的肉粥!我很疑惑,说什么肉粥?父亲指着高压锅,只见高压锅里炖着粥,粥里面有肉,花生米,还有葱花。我说这能吃吗?父亲说你尝尝。说完给我盛了一碗,我尝了尝,感觉还真好吃。

吃完饭,父亲就领我们去逛街。当我们在川流不息的马路上经过时,都很惊恐。父亲大模大样地走过去,我们崇拜地看着他。父亲笑着指了指绿灯,我才记起,书本上学过的,红灯停,绿灯行,就牵着弟弟和母亲也走到马路对面。我们望着鳞次栉比的楼房,高耸入云的建筑群发着呆,我在想要是有一天我能住在上面就好了。父亲领着我们去了商场,给我和弟弟一人买

了一套衣服,给母亲买了双皮鞋。母亲也拉着父亲,给他买了件休闲上衣。

不知不觉就到了中午,父亲带我们去小吃街上吃炒河粉。那是我第一次吃那种饭食,香香的,辣辣的,滑滑的味道,至今觉得都很难忘。下午,父亲带我们去了游乐场,让我们坐过山车,骑旋转木马。看父亲、母亲还有全世界都在我身旁转动,我感觉很快乐。晚上,我们一起到火锅城吃火锅,父亲还买了瓶红酒,说今天也算过节了,咱全家人难得在一起团聚,来,庆祝一下。希望咱家的日子越来越好,芳和胖子好好上学,争取出两个大学生,也给咱家争争气!说得母亲眼圈都红了。大盘牛肉,羊肉,金针菇,蘑菇,青菜,还有好吃的芝麻酱,让我们胃口大开,我和弟弟只顾狼吞虎咽着。两杯红酒下肚,我便晕乎乎的了。

父亲又带我们看了城市的立交桥,烟火,感受环城河边的清风流水,很晚才回到父亲的住处,还是全家人挤在一张床上,南国的冬夜微微有些寒冷。但是,我感觉无比的温暖,心里也特别踏实。

后来,我和弟弟终于如愿以偿考上大学,正像父亲所希望的那样,我们家的日子也越来越好。但是,那年的那个元旦却令我久久回味。正是那个元旦,让我遇见了城市的美丽和端庄,享受了亲情的温馨和暖意,心中的梦想片片开放。

爱的耐心

文/辛如杰

岳父今年六十七岁,祖居牟山脚下,是一位地地道道的农民,在村里威信高,很节俭又能干,伺候岳母已经有七八年了,是脑血栓“栓”去了岳母半个身体,生活难以自理。去年,妻子姊妹三个给她买了一辆三轮车,天气好的时候,岳父用三轮车把岳母推到劳做几十年的田野里看看风景,看庄稼生长,看日出日落,感受阳光雨露,重温这片土地芬芳。

我家附近有一对年近八旬的老年夫妇,无儿无女,整日拾破烂为生,两位老人早出晚归,相依为命;我不断看到他们的身影:老者吃力的蹬着三轮,老伴蹒跚其后,车上满载而归,两张饱经沧桑的脸上显出喜悦和满足的神情。一天傍晚的时候,我下班回家,整个小区内很安静,却在不远处的草坪处传来异样的声音,原来是这位老者回家的时候跌倒在路边竟然起不来了,看到我他的手指着家的方向,嘴里喃喃的呼喊着什么,我明白是尽快帮他找到家。我想只有老伴才是他唯一的依靠,风风雨雨走过了这么多年,明天又是一个新的开始,他们就这样相互搀扶依靠,人生的路走多久呢?

一个周末的下午,我领着儿子在汶河广场游玩,很偶然的际遇,悠悠的汶河岸边,一条石凳上坐着一对老者,两人头发都是花白的颜色,老先生留着银色的胡须,看上去精神抖擞,温情的双眸时不时的读着身旁那张红润的脸庞,一张保养完美的手轻轻的揽住怀里的爱侣,嘴里不停的问寒问暖。老伴的双眸蓄满了甜蜜,温情脉脉的眼神甚至比年轻人更让人心动。在我看来,那一句句亲切的问候分明是老者说给老伴的情话。

这三段永远定格记忆让我久久的无法释怀,我感动于老人的耐心,感动于他们始终如一的爱情。走在大街上,许多年轻人相携而行,卿卿我我成一种风景,他们有浪漫的花前月下和一见钟情,他们有重于泰山的海誓山盟和丰厚的物质保证,而许多人抱怨说爱情

是不可触摸的奢侈品,与现实相差太远;更有人感叹这世界其实根本就没有爱情,只不过在恋爱时如一现的昙花,瞬间即逝。一旦走进婚姻,爱情的产物就是围城,爱情即成了坟墓中物。而许多人哼着流行曲走进婚姻后,有很多人为一些家庭琐事所困扰,整天柴米酱醋一锅粥,出现所谓的“审美疲劳”,甚至大动干戈,分道扬镳,更谈不上婚前的耐心和激情。

有人说,爱情是永恒的,缺乏耐心已经把纯真美好的爱情折腾得千疮百孔,我们为什么不能对自己深爱的人永远保留一份耐心和激情?如果我们每个人都有不变的耐心,爱情之花怎会轻易凋落?爱你的人又怎会惆怅失落?

走进了婚姻便走过了一段人生的历程,那可是为人父,为人夫,为人子的季节,那可是一份压力和责任啊,岁月在检验着我们对爱的耐心,耐心不需要海誓山盟,哗众取宠;耐心体现在平平淡淡日常生活的一言一行中,在岁月的磨砺中,只要你尽到了自己的责任和义务,去认真的爱着,关心着一个人,让这种心情伴你终身,永恒而又圣洁的爱情,就会被无限延长,耐心不去,爱情怎会老去?



纤美妍

XIANMEIYAN

轻盈曲线·唯有纤美妍

美丽新生代言人

王晶晶40次减重45斤

纤美妍文化路店即将绽放

预售减肥疗程6.9折!

潍坊减肥哪里又快又好?

潍坊纤美妍减肥。纤美妍第三店文化路装修进行中即将绽放。并启动“零”利润活动,预售减肥疗程6.9折!赶紧抢购!

高新店 2081158 世纪泰华店 8220525

200918133 200798133

更多详情敬请登陆 www.xianmeiyan.net